

Zapisnik s I. sjednice Vijeća roditelja održane 04.10.2024.

Nazočni: Lobrović, Menalo, Gjurjan, Bogdan, Mage, Andrić, Huguet

Opravdano odsutni: Begušić

Dnevni red:

1. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika
2. Godišnji plan i program
3. Kurikulum
4. Razno

Dnevni red je usvojen.

Ad 1) Martina Bogdan – predsjednik vijeća roditelja, a zamjenik Tomislava Gjurjan.

Ad2) Godišnji plan i program za školsku 2024./2025. godinu je jednoglasno prihvaćen uz raspravu većine roditelja kako se nadaju da će učitelji obavljati dodatnu i dopunsku nastavu te izvannastavne aktivnosti...

Ad 3) Kurikulum za školsku godinu 2024./2025. jednoglasno usvojen.

Ad4) Roditelji žele znati način rada logopeda, troškove financiranja logopeda na što ravnatelj odgovara da to ne treba biti područje njihovog interesa. Roditelji se zatim pitaju može li logoped raditi popodne i umjesto 25 minuta 45 minuta s djecom. Ravnatelj spominje organizacijske probleme jer logoped radi u tri ustanove, ali daje naputak neka roditelji logopeda gledaju postići neke usuglašene ideje što žele te će se vidjeti kakve su mogućnosti kako bi se to ostvarilo.

Za ekskurziju roditelj Bogdan daje prijedlog da djeca idu četiri dana u Rimske terme, a ravnatelj napominje kako to nema veze s kurikulumom i terenskom nastavom te da tamo mogu privatno ići kada žele. Zatim se roditelji žale kako im djeca puno hodaju na tim ekskurzijama i piju andole. Ravnatelj im napominje kako ih učiteljice i s više godina starosti prate na svakom koraku te ne vidi problema u toj terenskoj nastavi i hodađu.

Zatim se roditelji žale kako su skupe te ekskurzije i da se treba ranije znati iznos i ista planirati a ne 3 mjeseca ranije što je inače zakonski opravdano. Jedan roditelj napominje kako treba ranije štedjeti... Ravnatelj napominje kako trebaju prilikom planiranja smanjiti broj posjeta te kvalitetnije odraditi pojedine što će rezultirati nižom cijenom i većim zadovoljstvom sviju. Na upit roditelja, ravnatelj pojašnjava kako terenska nastava nije obvezna te škola organizira redovnu nastavu za učenike koji ne idu na terensku nastavu.

Roditelji traže da im djeca kada ih dovezu u školu ne stoje u dvorištu desetak minuta do prvog zvona već da odmah stoje u školi. Ravnatelj pojašnjava kako je to u skladu s kućnim redom te kako su im djeca najzadovoljnija upravo to vrijeme kada se vani igraju prije nastave. Naravno, u slučaju lošeg vremena učenici ulaze u školu ranije kao što je i do sada bila praksa...

Zatim roditelji traže da školski autobus dolazi kasnije u školu, a ravnatelj pojašnjava kako za tih desetak minuta ranije može vidjeti opcije s prijevoznikom. Roditelj Bogdan se žali na način vožnje vozača školskog autobusa gdje je vidjela nepravilnosti prošle školske godine – ravnatelj nije upoznat s navedenim te se postavlja pitanje zašto te nepravilnosti nije prijavila upravi prijevoznika... Predstavnica roditelja prvog razreda Lobrović traži mogućnost ukrcaja svoga djeteta na području mjesta Ratac od strane školskog autobusa jer u međuvremenu svaki dan dovozi i odvozi dijete iz škole. Do autobusne stanice ima 700 metara od mjesta stanovanja i ne bi slala dijete na istu, a nekih povoljnih mjesta za zaustavljanje autobusa u pravilu nema. Ravnatelj je obećao istražiti i povratno javiti mogućnosti.

KLASA: 007-01/24-03/1

URBROJ: 2117-32-5-24-1

Zapisničar:

Ante Konjuh

